
                                                                                                                                              11. April 2019 

Protokoll Elternbeiratssitzung vom 8.4.2019 

 

 

1. Bike& Run 

Der TSV Handorf und Villa Kunterbunt laden 2-3 Elternvertreter unserer Kita zu einem 

Infoabend zum diesjährigen Bike&Run (13. 9.) ein; auch Ideen zu möglicher Zusammenarbeit 

von Kita und TSV werden dort vorgestellt. Termin: 16.5. um 20Uhr  

➔    Michaela Menning, Sandra Pospiech und noch eine Mutter aus 

dem Standort Heriburgstraße gehen hin 

 

2. Amazon Smile  

Es wird gefragt, wer dieses Möglichkeit der Geldspende an den Förderverein durch Kauf über 

Amazon Smile kennt und nutzt. Da die Registrierung nicht allen bekannt ist, wird der 

Vorschlag gemacht, nochmals eine Elterninfo mit Anleitung zu erstellen und an alle Eltern zu 

verteilen 

➔ Kerstin Schiller 

 

3. Wolfsworkshop 

Positives Feedback aus allen Gruppen zu diesem tollen Workshop. Pro Standort hat der 

Förderverein €50,- für den Verein gespendet 

 

4. Jahresthema Natur& Technik 
 

- im Standort Heriburgstraße wird ein Aquarium angeschafft. Einige 

Erzieherinnen haben Erfahrung und werden das Projekt unterstützen. Nach 

Testphase wird entschieden, ob auch im Standort Eichenaue ein Aquarium 

angeschafft wird 

- Der Förderverein unterstützt den Thementag mit €5,-/ Kind 

- Elternbeteiligung an kleinen Experimenten etc. ist sehr unterschiedlich in den 

einzelnen Gruppen ; als ein Grund dafür wird die Unsicherheit mancher 

Erzieherinnen genannt, was überhaupt gemacht werden darf 

 

5. Regelung Übermittagsplatz bei Mutterschutz/Elternzeit 

Es wird die fehlende Transparenz bei der Stunden-/Platzvergabe in Mutterschutz und 

Elternzeit angesprochen. Es entsteht der Eindruck, dass manche benachteiligt werden. Der 



Vorschlag wird gemacht, dass zu Beginn jeden Kitajahres bei der Elternversammlung die 

Kriterien transparent gemacht werden sollen  

➔  Anne Muhle und Kerstin Schiller tragen dies bei Frau Ulrich vor 

 

6. Sie-zen/ Du-zen 

Sollten die Erzieherinnen geduzt werden? Pro und Kontra- Stimmen kommen auf und die 

Frage , ob das Sie-zen eine Vorgabe der Stadt ist oder von Frau Ulrich 

Es wird überlegt, ob dieses Thema bei Frau Ulrich angesprochen werden sollte, aber es 

wurde keine klare Entscheidung getroffen 

 

7. Abschiedsfest der Vorschulkinder 

Der Wunsch, das Abschiedsfest pro Standort zu feiern wird erneut geäußert                              

3 Varianten sind vorstellbar 

- Beide Standorte schauen das Kindertheater Don Quijote und 

 feiern dann gemeinsam am Standort Heriburgstraße  

- Beide Standorte schauen Don Quijote und feiern dann getrennt am jeweiligen 

Standort 

- Don Quijote wird verschoben auf einen „normalen" Kita- Vormittag und fällt 

somit am eigentlichen Abschiedsfesttag aus. Beide Standorte feiern ein 

eigenes Fest am jeweiligen Standort 

Desweiteren kommt der Vorschlag auf, in einem Komitee persönlichere Ideen zum 

Abschiedsfest zu entwickeln,  die dann von den nachfolgenden Jahrgängen übernommen/ 

abgewandelt/ ergänzt werden können. 

➔ Anne Muhle und  Kerstin Schiller tragen dies bei Frau Ulrich vor  

 

Nächstes Treffen: am 5. Juli um 19:30Uhr im „ Dat Handorfer Huus“ 

 

 


